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Jezus se Je ozrl vanJ,  ga vzlJubil … (Mr 10,21)

sočutje, beseda, ki povzema vse molitve tedna zaporov, izvi-
ra iz latinske besede compassio, sestavljene iz besede ‚passio‘ 
(trpeti) in ‚com‘ (skupaj). stojimo ob strani tistim, ki jih zazna-
muje kazenskopravni sistem … odprtih src in misli vstopamo v 
človeško bolečino, strahove in hrepenenja. 

v dneh tedna zaporov ne molimo le za »odgovorne« in »oško-
dovane« osebe (mnogi v zaporih so tako prvo kot drugo), mo-
limo tudi za njihove svojce, prijatelje, osebje zaporov, zapor-
niške duhovnike, pravosodne delavce, probacijsko službo in za 
vse tiste, ki s svojimi odločitvami vplivajo na življenja ljudi. 

vsi smo ustvarjeni po podobi boga, ki je prišel na zemljo, da 
bi bil z nami in bi vstopal tako v našo bolečino in trpljenje kot 
tudi v veselje in radosti. v dneh tedna zaporov se bomo ustavili 

ob razmisleku o Kristusovih zemeljskih srečanjih z ljudmi in o 
njegovem sočutju, njegovem stalnem izžarevanju upanja in o 
možnosti preobrazbe tudi v krajih trpljenja. 

sočutje ni pasivnost, marveč terja od slehernega aktiven odziv. 
Ko nas nagovarjajo zgodbe ljudi in njihove okoliščine trpljenja 
in njihovo hrepenenje,  naj nas sveti Duh ne vodi le v molitev, 
marveč v konkretno delovanje, kakršno koli majhno ali veliko. 
s tem ponujamo bogu to, kar smo, naše okoliščine, naš čas, 
naše zmožnosti in naš glas.

razmišljanja tedna zaporov so pripravili prostovolj-
ci, zaporniški duhovnik, zaposleni in uporabniki ustanov,  
ki delajo skupaj z oškodovanimi in odgovornimi osebami. 

www.center-ecce.si                @centerecce             @centerglejteclovek

Molitev tedna zaporov
Gospod, Ti ponujaš svobodo vsem ljudem. Molimo za vse ljudi v zaporih. 
Razkleni vse obstoječe vezi strahu in osamljenosti. S svojo ljubeznijo podpi-
raj zaprte, njihove družine in prijatelje, zaposlene v zaporih in vse, ki zanje 
skrbijo. Ozdravljaj vse, ki so jih ranila dejanja drugih, še posebej žrtve kazni-
vih dejanj. Pomagaj nam, da si bomo odpuščali, da bomo ravnali pravično, 
ljubili usmiljenje in v ponižnosti hodili skupaj s Kristusom v njegovi moči in 
z njegovim Duhom danes in vsak dan. Amen.

1. dan: Jezus se Je ozrl vanJ, ga vzlJubil ... (Mr 10,21)

Bog in nebeški Oče! Pokaži nam, kako lahko svobodno in hoté darujemo, 
kar imamo, tudi naš čas, v služenju in podpori tistim, ki jih ljubiš in za katere 
skrbiš v zaporskem sistemu: za obsojence, njihove svojce, žrtve kazni-
vih dejanj in tiste, ki delujejo v zaporih kot pravosodni policisti, 
strokovni delavci in na druge načine. Naj se vedno spomi-
njamo Jezusovih besed, da je bolj blagoslovljen tisti, ki 
daje, kot tisti, ki prejema. Amen.

2. dan: ‚zaheJ, hitro splezaJ dol, danes 
MoraM naMreČ ostati v tvoJi hiši.‘  
(lk 19,5)

Bog odprtosti! Vse nas vabiš k skupnemu 
obédu s teboj. Poznaš naše slabosti, še pre-
den ti jih sami priznamo, a nas še naprej 
ljubiš. Hvala ti, da nas kličeš iz naših skriva-
lišč in nam izkazuješ ljubezen. Molímo za 
vse tiste, ki jih zaznamuje zapor! Prosimo 
te, da si z njimi v njihovi bolečini, žalosti, 
jezi, osamljenosti in v občutkih izdaje.

Hvala ti, da ostajaš s temi, ki jih drugi zav-
račajo. Daj, da bodo to občutili, ko bodo v 
temí. Daj jim videti žarke svetlobe, čutiti 
tvojo ljubezen, da bi delali dobro, kjer koli 
že so. Naj sprejmejo tvoje povabilo, Jezus, da 
sledijo tvojemu zgledu in naj vedo, da lahko 
tvoja ljubezen obnovi in prenovi njihova življe-
nja. Amen.

3. dan: ‚Če bi vedela, kdo Je, ki ti pravi: ›daJ 
Mi piti,‹ bi ga ti prosila in dal bi ti Žive vode.‘ 
(Jn 4,10)

Hvala ti, Jezus, ker si prišel in me poiskal ter ostal z mano, ko 
nihče ni več hotel ... Ko sem se izogibal drugih in sovražil samega sebe ... 
Ko nisem videl izhóda iz temnega prostora, v katerem sem bil ... Moje srce 
vztrepeta vsakič, ko pomislim, da potrpežljivo čakaš name. Samo ti lahko 
vidiš v mojo dušo, ker poznaš moje srce. Tudi če veš vse o meni – to, kar so 
mi ljudje storili, in to, kar sem jaz storil njim – me še vedno vlečeš iz tega 
ostudnega sramu. Pokazal si mi, da je Božja ljubezen močnejša od vsega in 
traja večno. Hočem, da tudi drugi to vedo. 

Blagoslovljeni Gospod, tvoja ljubezen in zdravilna moč mi vsak dan lajšata 
žejo. Hvala ti, da verjameš vame. Hvala, da me ljubiš. Amen.

4. dan: ‚preden te Je Filip pokliCal, seM te videl, ko si bil pod 
sMokviniM drevesoM.‘ (Jn 1,48)

Dragi Gospod! Včasih imam občutek, da sem sam, da me nihče ne vidi, ne 
sliši in ne ljubi. Vendar si ti vedno z menoj. Poznaš me in,  kot praviš v božji 
besedi, me vidiš. Ko sedim v tihem premišljevanju, si ti tam z mano. Slišiš 
moje najgloblje misli, poznaš moje obžalovanje in veš za moje skrbi. Vem, da 
si dober in da mi vračaš mojo ljubezen do tebe. Vem, da si stalno prisoten 
in da lahko spreminjaš življenja teh, ki ti sledijo. Pomagaj mi, da se večkrat 
spomnim, kako so se tudi  tebe izogibali, te prezirali in te zasmehovali. Am-
pak sprememba je mogoča. Lahko bom v tebi žível novo življenje. Amen.

5. dan: ‚bodi poguMna, hČi, tvoJa vera te Je rešila.‘ (Mt 9,22)

K tebi sem prišel po letih trpljenja, ko so me zapustili prijatelji 
in kolegi. Povsod sem iskal pomoč, a me je to še dodatno 

spravljalo v obup. Z molitvijo sem se moral prebiti skozi 
množico dvomov, da se nisem več čutil nevrednega. 

Gospod, segel sem proti tebi kot tista žena v evan-
geliju po Mateju. Dovoli, da se dotaknem roba 

tvoje obleke, da mi lahko pomagaš, kot lahko 
le ti. Jezus, strah me je, da boš zavrnil mojo 

molitev. Bojim se, da me boš odslôvil in ti ne 
bo mar zame. Ampak, Gospod, tudi jaz sem 
v tej zgodbi. Reci mi in naj bo res: ‚Bodi po-
gumen, sin, tvoja vera te je rešila.‘

6. dan: ‚skrbi in vzneMirJa 
te veliko stvari, a le eno Je 
potrebno.‘ (lk 10,41-42)

Gospod Jezus, nakloni mi modrosti in 
poguma, da najdem v svojem življenju 
ravnovesje med delovati in obstati. V tem 
svetu je toliko bolečin in potreb, h katerim 

me tvoj Duh kliče, da bi jih prepoznal in se 
nanje odzval. Vendar vem, da sem brez tvo-

jega delovanja v sebi izgubljen, zaposlen s 
praznimi stvarmi in nimam ničesar ponuditi. 

In ko tako prihajam predte, Gospod, prinašam k 
tebi tudi vse ljudi, ki se trudijo služiti in podpirati 

druge, jih hraniti in napolnjevati z izobiljem dobrote 
zato, da bi vsi ljudje spoznali tvojo rešilno moč. Amen.

7. dan: ‚toda Mnogi prvi bodo zadnJi in zadnJi 
prvi.‘ (Mr 10,31)

Gospod, pridi, kar »vlomi« v naš svet in preurêdi našo stvarnosti! Kjer trpi-
jo bolečino in poškodovanost, prinesi ozdravljenje! Kjer so zatirani, udejáni 
pravičnost! In naj bodo tudi tujci dobrodošlo sprejeti! Predrami v nas so-
čutje! Daj nam novega srca, nove vizije o tem, kdo smo kot ljudje in kako nas 
kličeš k skupnemu življenju. Usliši naše prošnje po spremembi. Naj vstopi 
tvoje kraljestvo v naše domove, na naša delovna mesta, v naše zapore in v 
naše skupnosti. Amen.

Teden zaporov po svetu že več kot 45 let, v Sloveniji pa že 20. leto. Ponuja molitveno gradivo krščanskim skupnostim s povabilom k 
molitvi za vse, ki jih zaznamuje zapor: za zaprte osebe in njihove svojce, za žrtve kaznivih dejanj in njihove skupnosti, za delavce in pro-
stovoljce v zaporih in za kazenskopravni sistem. Povabljeni ste, da vsak dan tedna zaporov molite po namenu posameznega dne in se 
hkrati vprašate, ali lahko kot posameznik ali skupnost storite kakšno dobro delo za katero od skupin, za katere molite.

Za predloge, podporo, donacije ali dodatna naročila plakatov obiščite spletno stran www.center-ecce.si, kjer lahko najdete dodatno gradi-
vo, med drugim molitve, gradivo za bogoslužja, uporabne ideje in povezave ... pišete lahko na info@center-ecce.si  
ali zaporniški vikariat, smrekarjeva 7 a, 1000 ljubljana.
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